



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Katedra genetiky, šlechtění a výživy zvířat
Student: Anna Kleinová
Studijní obor: Všeobecné zemědělství
Název diplomové práce: Faktory ovlivňující ekonomické ukazatele produkce mléka
Vedoucí diplomové práce: Ing.František Lád, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Z rozhodujících faktorů, které ovlivňují nákladovost výroby mléka je třeba jmenovat krmiva. Jakým způsobem je sledována kvalita konzervovaných krmiv v daném zemědělském podniku.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

V současné době je jednou z rozhodujících otázek pro posuzování českého zemědělství rentabilita výroby a její konkurenceschopnost. Pokud chceme obstát ve srovnání s vyspělými evropskými státy, pak je nezbytné se zaměřit kromě zajištění odpovídající intenzity výroby na snižování výrobních nákladů. Výsledky a závěry diplomové práce ukazují na rozhodující faktory v nákladovosti produkce mléka.

Datum: 10. 05. 2010



Podpis vedoucího diplomové práce: